

Почти 1,6 тысячи человек покусали клещи в Прибайкалье за неделю

По данным на 17 июня, в Иркутской области в больницы с жалобами на укусы клещей обратился 1591 человек. Всего с начала сезона активности паразитов они покусали 8251 жителя региона, в том числе 1874 ребёнка. За аналогичный период 2021 года было зарегистрировано 7503 покусанных, сообщает пресс-служба Управления Роспотребнадзора Иркутской области.

Клещевой энцефалит с начала сезона диагностировали у 24 человек, боррелиоз — у 33 человек, риккетсиоз — у 18 человек.

Также с начала сезона исследовано 4978 клещей. Энцефалитом было заражено 64 насекомых, 1351 клещ был носителем клещевого боррелиоза, 398 — другими клещевыми инфекциями.

[👍 Порекорировать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: **

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: **

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: **

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: **

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: **

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: **

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: **

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: **

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: **

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

